
Ata da Primeira Sessão ordinária do segundo período da primeira sessão legislativa da decima 
oitava legislatura da Câmara Municipal de Rio Formoso estado de Pernambuco.  

Ao decimo terceiro dia do mês de julho de dois mil e vinte um, as 10:00 horas da manhã no 
plenário da Casa Doutor Américo de Siqueira Britto, na Câmara Municipal do Rio Formoso Estado 
de Pernambuco, situada na rua Barão do Rio Branco Nº 133, reuniu-se o Presidente Agnaldo 
Rodrigues, Adeildo José, Claudio Lins, Cleide Nicolau, George Luiz, Ivaldo Pedro, Marcelo de 
Lima, Josiel Ataíde, José Aires, José Barbosa e Jaelson José. O Senhor Presidente declara aberta 
a sessão e convida a vereadora Cleide Nicolau para ler um trecho da Bíblia no livro de Salmo 
Cap.23, em seguida é lido a ata anterior onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade, em seguida é lido o expediente do dia: Projeto de Lei Nº 010/2021 do poder 
executivo municipal, em seguida o Senhor Presidente faculta a palavra, vereador Marcelo de 
Lima: Pediu dispensa dos pareceres ao projeto de lei Nº 010/2021, relatou o mal serviço da 
CELPE no município, Vereadora Cleide Nicolau: Falou da importância do referido projeto de lei, 
vereador Jaelson José falou do projeto de lei, e as dificuldades que os jovens enfrentam. E pediu 
que o mesmo abrace todas as áreas. Vereador José Aires:  parabenizou o projeto de lei, e o 
quanto é importante para os atletas. Vereador Josiel Ataíde: Pediu 1 minuto de silencio, 
parabenizou a prefeita e a Sec. Neijla e facultou de seu apoio ao projeto. Vereador Agnaldo 
Rodrigues pediu uma moção de congratulação a todo o corpo da saúde no âmbito do município, 
encerrado a discursão o senhor presidente coloca em votação o expediente do dia: Pedido de 
dispensa dos pareceres ao projeto de lei Nº 010/2021, e o projeto de lei Nº 010/2021 do poder 
executivo municipal todos foram aprovados por unanimidade, o Senhor Presidente declara 
encerrada a sessão do que para constar vai lavrada a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pelos vereadores que assim desejarem. 
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